

EUR  
27,82DNES  
15°C

TV Program



Volná místa



Napište nám



Horoskopy

NEPŘEHLEDNĚTE

Zapalte svým blízkým virtuální svíčku na Vzpomínej.cz!



## Kácovský běh a Veteran rallye, unikátní spojení



28.8.2011

**Kácov - V sobotu lidé v Kácově nevěděli, kam dřív. Dopoledne tam totiž startovaly dvě akce, a kdo nechtěl o nic přijít, přebíhal ze startu Veteran rallye Posázaví na start Kácovského běhu.**

### Auta versus běh

A i tam to měl náročný. Kácovský běh byl vyhlášen v několika kategoriích, včetně dětských. Pro dospělé byly zařazeny dvě kategorie – lidový běh a hlavní závod. Dětské kategorie byly obsazeny bohatě, a i když se v té nejmenší dosahovalo cíle s pomocí rodičů, nic to neměnilo na [chuti](#) závodit. Na start hlavního závodu, který se běží na trase dlouhé přes devatenáct kilometrů, se postavilo přes čtyřicet závodníků, kteří se utkali s nelehkým a proměnlivým terénem. O trase se říká, že patří k nejobtížnějším crossovým tratím v republice a pro závodníky se stává srdeční záležitostí, na kterou se celoročně připravují.

Kácovský běh vymyslel rodák z Kácova Tomáš Chytka a v cíli v sobotu velela jeho maminka. „Byl to jeho nápad, a zalbil se, proto se to pořádá dodnes“, konstatovala.

### Objevily se i slzy

V cíli se objevilo na tvářkách i několik slziček, ale ty spolehlivě zlikvidovaly bonbony a taky skákač hrad.

Veteran rallye Posázaví mělo při dopoledním startu před sebou téměř stokilometrovou trať. Zúčastnilo se jí k padesátce historických vozidel, ale jedno zapomenuté zůstalo na kácovském náměstí. A právě ono přitahovalo pozornost nejednoho mužského oka. Aero Minor. „Nerad vstávám, a tak jsem to nestihl,“ se smíchem řekl majitel vozu Jan Egidy.

### Milion by nestačil

Jeho krasavec prý byl vyroben pouze v sérii patnácti až dvaceti kusů. A na přelomu padesátých [let](#) zazářil v legendárním závodu 24 hodin Le Mans, kde ve své třídě zvítězil.

„Koupil jsem ho před [lety](#) v Kolíně od jedné paní za padesát korun. Ale podotýkám, že tehdy vypadal úplně jinak,“ vysvětlil.

Dnes by se jeho cena pohybovala někde v závratných číslech, milion by vám zcela jistě nestačil. O ostatních exponátech Jan Egidy moc neví, snad jen o jednom exempláři, který je v muzeu Antonína Charouze.

### Rallye Posázaví

Veteran rallye Posázaví se jela v Kácově už podvanácté. Pořádá ji Posázavský klub historických vozidel v AČR a její trasa vede nádherným posázavským krajem., který lze ocenit i od volantu auta. . Obě akce se stávají v Kácově stále populárnějšími a unikátní spojení běhu a veteránských krasavců láká čím dál víc diváků. .

### Soutěž v Europarku o 21 vozů SEAT!

Až do 22. listopadu se můžete v Europarku zapojit do velké soutěže, ve které se hraje o 21 osobních automobilů SEAT Mii...

DALŠÍ ČLÁNKY Z RUBRIKY



Veletrh škol v Lorci představil studijní obory i linku důvěry



VÝZVA ČTENÁŘŮM: Kutnohorský deník hledá „Sametové příběhy“



Letošní výlovy pomalu končí, zbývají jen největší rybníky



Děti z Vlastějovic se ve školce nenudí



Ve volbě zaměstnání nemají jasno, čas bude patřit rodině

reklama

**První půjčka, která vydělává** **ČESKÁ SPORITELNA**



Tak hupky dupky pro ni!

[Zjistěte více >](#)

NEJČTENĚJŠÍ

NEJDISKUTOVANĚJŠÍ



Ve volbě zaměstnání nemají jasno, čas bude patřit rodině



Jaromír Joo: Tygr úderem tlapy zabije mnohem většího vola, než jsem já



SLOUPEK: Hlavně, že je klid, i když jako v hrobě



Děti z Vlastějovic se ve školce nenudí



Veletrh škol v Lorci představil studijní obory i linku důvěry

BLESK.CZ CELEBRITY



**Herečka z Ulíce má lepší příjem: Vydělává si v bordelu!**

Diana Korbelová, teprve osmnáctiletá hvězdička seriálu Ulíce, má opravdu zajímavou profesi. Kromě... [celý článek >](#)